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Регламент подключения (технологического присоединения) к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения.

 Порядок получения технических условий.
Подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства, в том числе водопроводных и (или) канализационных сетей, к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности для подключения объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, с учетом особенностей, предусмотренных Федеральным законом "О водоснабжении и водоотведении", Правил холодного водоснабжения и  (или) водоотведения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013г № 644 (ред. от 22.05.2020) и Правила определения и предоставления технических условий подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства (реконструкции) к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 февраля 2006 г № 83 (ред. от 22.05.2020).

В соответствии с Порядком, установленным Постановлением Правительства Московской области от 30.12.2016г № 1027/47 выдача технических условий осуществляется через портал государственных и муниципальных услуг Правительства Московской области.

При подготовке градостроительного плана земельного участка, предназначенного для строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, технические условия, подготавливает орган местного самоуправления, для чего обращается в организацию, осуществляющую эксплуатацию систем холодного водоснабжения и (или) водоотведения, к которым планируется подключение объектов капитального строительства. Технические условия подготавливаются на основании: 
1. Информации о разрешенном использовании земельного участка;

2. Предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, установленных в отношении данного земельного участка;

3. Региональных и (или) местных нормативов градостроительного проектирования;

4. Схем существующего и планируемого размещения объектов капитального строительства (водоснабжения и водоотведения) федерального, регионального и местного значения, схем водоснабжения и водоотведения;

5.  Предельных размеров земельных участков.

В случае если правообладатель земельного участка известен, и он намерен осуществить реконструкцию объекта капитального строительства или подключение построенного объекта капитального строительства к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения и если технические условия для его подключения отсутствовали либо истек срок их действия, а также, если истек срок действия технических условий, выданных органом местного самоуправления в составе документов о предоставлении земельного участка, правообладатель обращается в организацию, осуществляющую эксплуатацию систем холодного водоснабжения и (или) водоотведения, к которым планируется подключение реконструированного (построенного) объекта капитального строительства, для получения технических условий.

Если правообладатель земельного участка не имеет сведений об организации, выдающей технические условия, он обращается в орган местного самоуправления с запросом о представлении сведений о такой организации.

В этом случае письменный запрос на выдачу технических условий в организацию, осуществляющую эксплуатацию систем холодного водоснабжения и (или) водоотведения должен содержать: 
· Наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес;

· Нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос;

· Правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка);

· Информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства;

· Информацию о разрешенном использовании земельного участка;

· Информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;

· Планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства (при наличии соответствующей информации);

· Планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки (при наличии соответствующей информации).
Выдача технических условий или информации о плате за подключение объекта капитального строительства к системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения осуществляется без взимания платы.
Особенности подключения (технологического

присоединения) к централизованным системам холодного

водоснабжения и (или) водоотведения.

Для заключения договора о подключении и получения условий подключения (технологического присоединения) заявитель направляет в организацию водопроводно-канализационного хозяйства, определенную органом местного самоуправления, заявление о подключении, содержащее полное и сокращенное наименования заявителя (для физических лиц - фамилия, имя, отчество), его местонахождение и почтовый адрес, наименование подключаемого объекта и кадастровый номер земельного участка, на котором располагается подключаемый объект, данные об общей подключаемой нагрузке с приложением следующих документов
а) копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление;

б) нотариально заверенные копии правоустанавливающих документов на земельный участок, а в случае отсутствия таких документов при осуществлении строительства, реконструкции в рамках реализации программы реновации жилищного фонда в городе Москве - копия схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, утвержденной уполномоченным органом исполнительной власти г. Москвы;

в) ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории населенного пункта;

г) топографическая карта участка в масштабе 1:500 (со всеми наземными и подземными коммуникациями и сооружениями), согласованная с эксплуатирующими организациями;

д) информация о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строящегося (реконструируемого) объекта;

е) баланс водопотребления и водоотведения подключаемого объекта в период использования максимальной величины мощности (нагрузки) с указанием целей использования холодной воды и распределением объемов подключаемой нагрузки по целям использования, в том числе на пожаротушение, периодические нужды, заполнение и опорожнение бассейнов, прием поверхностных сточных вод, а также с распределением общего объема сточных вод по канализационным выпускам (в процентах);

ж) сведения о составе и свойствах сточных вод, намеченных к отведению в централизованную систему водоотведения;

з) сведения о назначении объекта, высоте и об этажности зданий, строений, сооружений.

В случае наличия технической возможности подключения (технологического присоединения) и наличия тарифа на подключение, утвержденного органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов, при условии предоставления полного пакета документов, организация водопроводно-канализационного хозяйства, подготавливает проект договора на подключение (технологическое присоединение) неотъемлемой частью которого являются условия подключения, и в двух экземплярах направляет заявителю. 
Проект договора о подключении должен быть подписан заявителем в течение 10 рабочих дней после его получения от организации водопроводно-канализационного хозяйства.

В случае не направления заявителем в организацию водопроводно-канализационного хозяйства подписанного проекта договора о подключении (технологическом присоединении) либо мотивированного отказа от подписания договора о подключении (технологическом присоединении) заявка о подключении (технологическом присоединении) аннулируется не ранее чем через 30 рабочих дней со дня получения заявителем подписанного исполнителем проекта договора о подключении (технологическом присоединении).
В случае отсутствия на дату обращения заявителя утвержденных в установленном порядке тарифов на подключение (технологическое присоединение), но при включении мероприятий по увеличению мощности и (или) пропускной способности сети инженерно-технического обеспечения в утвержденную инвестиционную программу организации водопроводно-канализационного хозяйства, заключение договора о подключении откладывается до момента установления указанных тарифов.

В случае если у организации водопроводно-канализационного хозяйства отсутствует техническая возможность подключения (технологического присоединения), подключение (технологическое присоединение) осуществляется по индивидуальному проекту.

Срок действия условий подключения равен сроку действия договора о подключении (технологическом присоединении).
